
ECOLE PRIMAIRE PUBLIQUE 

30 rue des Enfants 

38150 AGNIN 

 

Procès Verbal du 2èmeconseil d'école 

 

Date :18/02/2025 Début de la séance : 18h 

Personnes présentes :  

Equipe enseignante 

Saunier Aurélie, Directrice et enseignante des CE2-CM1 

Girardet Christine, enseignante des CM1-CM2 

Fusi Aurélie, enseignante des CE1-CE2 

Gallego Bénédicte, enseignante des CP-CE1 

Rosier Lydie, enseignante des MS-GS 

Dubuis Sophie ,enseignante des PS-MS 

Parents délégués 

Desbois Elodie, Chambon Céline, Thivolle Laura, Bravos Sandrine 

Mairie 

Monteyrémard Christian, maire 

Barrot Nicole, adjointe 

 

Absents excusés: Mme Piot-Paquier, Inspectrice de l'Education Nationale, DDEN M. Meunier Jean-Paul,  

Mme Soulat Calliopé enseignante.  

 

I Effectifs actuels et effectifs prévisionnels :  

 

1- Effectifs actuels 

Une élève arrivée en CP : 135 élèves. 

 

2- Effectifs prévisionnels :  

Départ de  14 CM2 . 

Arrivées PS prévues : 11  

MS : 19 GS : 21  CP : 13  CE1 : 13 CE2 : 19 CM1 : 22 CM2 : 15 

 

Soit 133 élèves pour la rentrée 2025-2026. 

 

La campagne d’inscription est lancée et apparait sur le panneau lumineux de la mairie. Des courriels  ont été 

envoyés.  

Pour les inscriptions, la démarche à suivre est la suivante : contacter la mairie pour l’inscription puis l’école 

très rapidement pour l’admission.  

 

II Vie de l’école 

Sécurité 

- PPMS : un exercice RISQUES MAJEURS a eu lieu le 21 janvier 2025. Il a permis de réactualiser les 

malles PPMS, de préparer les élèves au mieux.  

 

Projets éducatifs :  

 

Ecole :  

- En décembre, spectacle environnement recyclage pour Noel et cadeaux par classe selon les demandes 

des enseignantes pour tous les élèves. Remerciements aux membres de l’APE.  



-  Cycle musique avec Alexis Falempin et Claire Vieuble du CIEM de janvier à avril 2025 avec un 

spectacle autour du jazz ; Spectacle 15 avril, à la salle de la Bâtie . Remerciements APE, OCCE, Mairie 

pour le financement + le prêt de la salle pour la mairie.  

- Carnaval : mardi  18 février. Nous remercions M. Cointe pour les photos « souvenir » des élèves.  

 

Maternelle : 

- Cycle cirque (financement « Construisons notre école ensemble »)  

- Jeux de société avec les CM pour apprendre les règles aux plus petits.  

- Jeux de société MS tous les mardis avec des parents et le Fil de l’Ambre  

- Participation à la fête du jeu Fil de l’Ambre  PS-MS (et CM1-CM2)  

- Période 4 : projet jeux pour les PS sous la même forme les lundis matins.  

Remerciements aux parents pour leur disponibilité afin de conduire différents ateliers.  

- Projet ENS en MS-GS , financement par le Département.  

 

Liaison RAM-PS 

Les rencontres et échanges RAM/classe des PS ont lieu 1 fois tous les 2 mois. Elles se poursuivent sous un 

format différent des années  précédentes  (élèves répartis en ateliers dans la classe, dans la salle du RAM et 

à la médiathèque d’Agnin).  

 

CP-CE1 et CE1-CE2 :  

- Cycle vélo pour le savoir Rouler + partenariat Au Fil de l’Ambre . (financement « Construisons notre 

école ensemble »+ Génération Vélo) . Sortie de fin d’année annoncée le 23/06 pour validation du bloc 3 

du Savoir Rouler.  

- ENS : 14 mars (sortie d’octobre qui a été reportée) et le 19 juin.  

- Biathlon sarbacane avec Profession Sport 38.  Projet pour favoriser la motricité, la dépense physique 

mais également la concentration. (financement « Construisons notre école ensemble ») 

 

CE2-CM1 et CM1-CM2 :  

- Spectacle DECLIC, les Swing girls .  

- Cycle escrime très apprécié par les élèves et les enseignantes. Prêt matériel USEP.  

- Piaf de ma rue :projet interdisciplaire à dominante sciences en partenariat avec la maison des Sciences 

de Grenoble et le dispositif la MAP. Etude de la biodiversité locale grâce aux oiseaux.  

Remerciements aux parents pour les mangeoires et à la maison des sciences pour le prêt d’un piège 

photographique.  

Sortie le 20 mai au Parc des Oiseaux à Villars les Dombes en lien : financement en partie par l’APE et 

par les coopératives de classes.  

Complémentarité projet ENS 13 mars (ENS de la Sanne Montseveroux) et 20 juin (la Platière) : 

financement Département.  

- Un cycle hand-ball animé par Virginie Dubray du Rhodia Club Hand débutera pour toute la période 4 : le 

jeudi matin.  Virginie intervient également dans les classes hand du collège de secteur.  

- Un cycle « savoir rouler » et EPS (ROLLERS ) est prévu en période 5, BE Profession Sport 38. 

(financement « Construisons notre école ensemble ») 

- 2 séances sont prévues avec le fil de l’Ambre sur la gestion des conflits sous le nouveau format plus 

participatif pour les élèves déjà initié l’année dernière pour les CM.  

- Liaison CM2-6ème : visite du collège le 19 mai.  

 

III Evaluation d’école 

L’équipe enseignante a complété un rapport spécifique pour cette évaluation.  

4 domaines sont renseignés : les apprentissages et le suivi des élèves ; la vie de l’élève, climat et bien-être ; le 

fonctionnement de l’école ; l’école dans son environnement institutionnel et partenarial.  

Un des 4 domaines est choisi pour être plus développé : domaine 4 pour notre école.  

 

 



III Discussion autour du rythme scolaire (horaires, sieste, cantine, garderie) :  

 

Afin d’approfondir la discussion débutée lors du 1er conseil d’école sur la question des rythmes  scolaires 

(sieste et cantine) , les parents délégués ont lancé un sondage auprès de tous les parents.  

Très forte participation des familles.  

 

Retour sur le sondage initié par les Parents délégués et échanges.  

Une majorité de parents ne sont pas satisfaits du passage des maternelles au 2ème service.  

Il est constaté que débuter l’après-midi à 14h n’est pas adapté pour les élèves de maternelle notamment les PS 

et MS avec un coucher à la sieste trop tardif.  

Plusieurs documents officiels Education Nationale sortis l’année dernière et cette année insistent sur 

l’importance de la sieste à l’école. Les incidences sur les apprentissages sont importantes.  

 

Le sondage démontre également que la majorité des parents sont d’accord avec un changement d’horaires.  

 

Le  projet de changement d’horaires est choisi pour la rentrée prochaine :  

 8h30-11h45 et 13h30-16h15.  Pause méridienne d’1h45.  

Il est précisé que les APC n’auront donc plus lieu sur la pause méridienne mais après la classe à 16h15.  

 

Afin que le changement d’horaires soit effectif à la rentrée 2025, le projet doit être présenté et accepté 

lors d’un conseil municipal.  

Si le projet est accepté,  la demande est envoyée à l’inspectrice de circonscription et au Directeur 

Académique (DASEN).  

 

 Information générale concernant les absences des enseignantes et les remplacements :  

 

Lors d’absences d’enseignantes non prévues, nous ne savons que le matin même si un remplaçant sera présent.  

Il est arrivé, cette année, qu’on nous informe du remplacement d’une enseignante mais que le remplaçant ne 

vienne pas finalement (malade également ou envoyé sur une école prioritaire).  

Les parents sont informés dès que possible des remplacements prévus.  

 

Fin de la séance  19H30 




